
Ухвала Вченої ради  

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника 

щодо питання 

Збереження ментального здоров’я працівників та  

здобувачів вищої освіти університету  

від 27 січня 2026 р. 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови постійної комісії 

університету з питань соціального забезпечення та культурного розвитку 

працівників та здобувачів вищої освіти Любомири Пілецької «Збереження 

ментального здоров’я працівників та здобувачів вищої освіти університету», 

Вчена рада ухвалює: 

1. Зберігати систему матеріального і нематеріального заохочення 

працівників і здобувачів вищої освіти від профспілкового комітету та від 

університету. 

2. Дотримуватись оптимізації управління на факультетах через 

дотримання нової стратегії розвитку університету. 

3. Покращувати фізичний та психоемоційний тонус працівників та 

здобувачів вищої освіти через підтримку здорового способу життя. 

4. Сприяти ширшому залученню працівників та здобувачів до культурно-

мистецької сфери університету. 

5. Розробити навігатор психологічної самодопомоги. 

6. Провести моніторинг рівня ментального здоров’я працівників та 

здобувачів вищої освіти університету.  

7. Продовжувати розвивати стійкість працівників та здобувачів вищої 

освіти через сприяння поширення інформації про доступність отримання 

психологічної підтримки в університеті. 
       Відповідальні: профільні проректори, керівник відділу управління персоналом, 

голова профкому університету, голова студентського профкому, заступники 

директорів/деканів інститутів/факультетів з виховної роботи, керівники спортивно-

оздоровчих, лікувально-профілактичних підрозділів, навчально-виробнича лабораторія 

виховної та психолого-педагогічної роботи. 

  



Ухвала Вченої ради  

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника 

щодо питання 

Про підсумки діяльності та перспективи розвитку Студентського сенату 

університету. 

від 27 січня 2026 р. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Студентського сенату 

Вікторії Савчин «Про підсумки діяльності та перспективи розвитку 

Студентського сенату університету», Вчена Рада відзначає, що в Карпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника організація та 

функціонування Студентського сенату має ґрунтовну основу та чітку 

структуру. Студентський сенат, а також його структурні одиниці в інститутах 

та факультетах гідно представляють університет на міському, обласному та 

національному рівнях, активно займаються волонтерською діяльністю та 

реалізовують грантові проєкти. 

Студентський сенат здійснює системну роботу щодо організації та 

проведення освітніх, просвітницьких і комунікаційних заходів, спрямованих на 

розвиток студентської спільноти, формування активної громадянської позиції, 

лідерських якостей і проєктних компетентностей здобувачів вищої освіти. У 

межах цієї діяльності Студентський сенат активно проводить заходи на теми 

громадського активізму та проєктного менеджменту, під час яких учасники 

отримують практичні знання і навички, зокрема з питань законодавчого 

забезпечення освітньої діяльності, організації та комунікацій у проєктній роботі 

та громадянської освіти. 

Окрему увагу Студентський сенат приділяє культурно-масовій діяльності, 

зокрема організації загальноуніверситетських подій, тематичних заходів, 

благодійних акцій, мистецьких і соціальних ініціатив, які сприяють зміцненню 

внутрішніх зв’язків у студентському середовищі, підтриманню сприятливого 

соціально-психологічного клімату в університеті та створенню можливостей 

для емоційного відновлення і психологічного розвантаження здобувачів вищої 

освіти, особливо в умовах підвищеного стресового навантаження.  

Студентський сенат визначає своїм пріоритетним завданням захист прав 

та інтересів здобувачів вищої освіти та волонтерську діяльність. Більшість 

заходів проводяться із благодійною метою, першочергово для закриття потреб 

студентів та випускників Карпатського національного університету імені 

Василя Стефаника, які перебувають у лавах Збройних Сил України. 

Студентський сенат здатний швидко реагувати на запити здобувачів та 

адаптуватись відповідно до умов воєнного стану. 

Діяльність Студентського сенату має вагомий вплив на формування 

позитивного іміджу університету, сприяючи підвищенню його авторитету серед 

студентської спільноти, партнерів та громадськості, а також демонструє 

ефективність органів студентського самоврядування у реалізації соціально 

значущих та волонтерських проєктів.  

З урахуванням сказаного Вчена Рада ухвалює: 



1. Інформацію голови Студентського сенату Вікторії Савчин 

«Про підсумки діяльності та перспективи розвитку Студентського сенату 

університету» взяти до відома. 

2. Ректорату університету координувати взаємодію структурних 

підрозділів університету зі Студентським сенатом у питаннях формування та 

реалізації студентської політики, розвитку громадянської активності, 

волонтерського руху та студентських ініціатив. 
Відповідальні: проректори за напрямами діяльності, декани факультетів, директори 

навчально-наукових інститутів. 

Термін виконання: постійно. 

 

3. Ректорату університету сприяти подальшому розвитку 

волонтерської діяльності Студентського сенату шляхом організаційної та 

координаційної підтримки ініціатив, спрямованих на підтримку здобувачів 

освіти та випускників університету, які проходять службу в лавах Збройних 

Сил України. 
Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи та соціально-економічного 

розвитку, декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів. 

Термін виконання: постійно. 

 

4. Студентському сенату продовжувати системну організацію та 

проведення освітніх, просвітницьких, культурно-масових, благодійних і 

комунікаційних заходів, спрямованих на згуртування студентської спільноти, 

підтримання сприятливого соціально-психологічного клімату та розвиток 

студентських ініціатив. 
Відповідальні: голова Студентського сенату, керівники структурних підрозділів 

студентського самоврядування. 

Термін виконання: постійно. 

 

5. Рекомендувати Студентському сенату спільно з Приймальною 

комісією та відповідними структурними підрозділами університету 

активізувати профорієнтаційну діяльність шляхом залучення представників 

студентського самоврядування до проведення днів відкритих дверей, 

інформаційно-просвітницьких та комунікаційних заходів для потенційних 

вступників, а також забезпечити інформаційну, консультативну й наставницьку 

підтримку вступників і першокурсників з метою їх успішної адаптації до 

освітнього та соціального середовища університету та формування позитивного 

іміджу закладу вищої освіти. 
Відповідальні: Студентський сенат, Приймальна комісія,  

декани факультетів, директори навчально-наукових інститутів. 

Термін виконання: постійно. 

 

6. Студентському сенату забезпечити організацію та проведення 

виборів керівних органів Студентського сенату відповідно до вимог чинного 

законодавства України, Статуту університету та Положення про студентське 
самоврядування. 

Відповідальні: Студентський сенат, проректор з науково-педагогічної роботи. 

Термін виконання: у визначені нормативними документами терміни. 
 


